

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年6月28日作成 2011年6月28日更新)

<本正誤表掲載情報>

[P1] 第3刷(2009年7月30日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

[P1-2] 第2刷(2007年2月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

[P2] 第1刷(2006年10月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第3刷(2009年7月30日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
19	「要チェック！」のところ	呼吸不全と浮腫	呼吸不全と 全身 浮腫		11/06/28
56	「要チェック！」のところ	心原性ショック	心原性ショックの 一部		11/06/28
115	2行目	後鼻漏	後鼻漏(PND)		11/06/28
134	下から2行目	特発性細菌性 肝硬変 (SBP)	特発性細菌性 腹膜炎 (SBP)		09/11/20
150	「Problem list」の#2	リウマチ性関 接 炎	リウマチ性関 節 炎		11/06/28
151	下から13行目	例えばリウマチ性関 接 炎	例えばリウマチ性関 節 炎		11/06/28
182	「身体所見」の「頸部」のところ	皮膚のturgor n 低下しており	皮膚のturgor r 低下しており		09/11/20
207	12行目	He is married with 2 sons and 4 daughters	He is married and has 2 sons and 4 daughters		11/06/28
207	下から16行目	The stature was 159cm was height and the body	The stature was 159cm in height and the body		11/06/28
208	下から6, 7行目	except for his right arm as he lost it during World War II	except for his right arm that he lost during World War II		11/06/28
212	「Problem list」の⑫	PMI- 左鎖骨 中線から12cm外側	PMI- 胸骨 中線から12cm外側		11/06/28
214	3行目	short neckの人のJVPはspecificityが低い	short neckの人のJVPはspecificity(特異度)が低い		11/06/28

■第2刷(2007年2月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
19	「要チェック！」のところ	呼吸不全と浮腫	呼吸不全と 全身 浮腫		11/06/28
56	「要チェック！」のところ	心原性ショック	心原性ショックの 一部		11/06/28
57	下から6, 7行目	慢性 慢性閉塞性肺疾患	慢性閉塞性肺疾患		07/09/25
60	13行目	軟骨と胸骨上のくぼみ	甲状 軟骨と胸骨上のくぼみ		07/09/25
115	2行目	後鼻漏	後鼻漏(PND)		11/06/28
134	下から2行目	特発性細菌性 肝硬変 (SBP)	特発性細菌性 腹膜炎 (SBP)		09/11/20
150	「Problem list」の#2	リウマチ性関 接 炎	リウマチ性関 節 炎		11/06/28
151	下から13行目	例えばリウマチ性関 接 炎	例えばリウマチ性関 節 炎		11/06/28
182	「身体所見」の「頸部」のところ	皮膚のturgor n 低下しており	皮膚のturgor r 低下しており		09/11/20
207	12行目	He is married with 2 sons and 4 daughters	He is married and has 2 sons and 4 daughters		11/06/28

207	下から16行目	The stature was 159cm was height and the body	The stature was 159cm in height and the body		11/06/28
208	下から6, 7行目	except for his right arm as he lost it during World War II	except for his right arm that he lost during World War II		11/06/28
212	「Problem list」の⑫	PMI- 左鎖骨 中線から12cm外側	PMI- 胸骨 中線から12cm外側		11/06/28
214	3行目	short neckの人のJVPIはspecificityが低い	short neckの人のJVPIはspecificity(特異度)が低い		11/06/28

■第1刷(2006年10月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
16	13~14行目	~~プレゼンテーションは 慢性呼吸器疾患(肺気腫) が何らかの原因で~~	~~プレゼンテーションは慢性気管支炎が何らかの原因で~~		06/10/10
19	「要チェック！」のところ	呼吸不全と浮腫	呼吸不全と全身 浮腫		11/06/28
20	8行目(「要チェック」直前の台詞内)	~~この人は肺気腫 ということだが 、肺気腫の典型的な心電図は~~	~~この人は肺気腫 ではないが 、肺気腫の典型的な心電図は~~		06/10/10
56	「要チェック！」のところ	心原性ショック	心原性ショックの 一部		11/06/28
57	下から6, 7行目	慢性 慢性閉塞性肺疾患	慢性閉塞性肺疾患		07/09/25
60	13行目	軟骨と胸骨上のくぼみ	甲状 軟骨と胸骨上のくぼみ		07/09/25
115	2行目	後鼻漏	後鼻漏(PND)		11/06/28
134	下から2行目	特発性細菌性 肝硬変 (SBP)	特発性細菌性 腹膜炎 (SBP)		09/11/20
150	「Problem list」の#2	リウマチ性 関 接炎	リウマチ性 関 節炎		11/06/28
151	下から13行目	例えばリウマチ性 関 接炎	例えばリウマチ性 関 節炎		11/06/28
182	「身体所見」の「頸部」のところ	皮膚のturgon 低 下しており	皮膚のturgor 低 下しており		09/11/20
207	12行目	He is married with 2 sons and 4 daughters	He is married and has 2 sons and 4 daughters		11/06/28
207	下から16行目	The stature was 159cm was height and the body	The stature was 159cm in height and the body		11/06/28
208	下から6, 7行目	except for his right arm as he lost it during World War II	except for his right arm that he lost during World War II		11/06/28
212	「Problem list」の⑫	PMI- 左鎖骨 中線から12cm外側	PMI- 胸骨 中線から12cm外側		11/06/28
214	3行目	short neckの人のJVPIはspecificityが低い	short neckの人のJVPIはspecificity(特異度)が低い		11/06/28
215	10行目(見出し含む)	western marking	Westermark's sign (Westermark徴候)		06/10/27
216	6行目	western marking	Westermark's sign (Westermark徴候)		06/10/27